

融入更多艺术、潮玩、运动元素

## 南京复地活力广场全新绽放



开业仪式 通讯员供图

10月1日,复地活力广场二期盛大开业,再次奏响南部新城商业的新篇章。基于对艺术、潮玩运动的理解,复地活力广场二期开业以“乐趣全开·艺启fun”为主题,网罗集装箱涂鸦、百变大咖秀、航模实验室、智能机器人等多项破次元主题活动,为南部新城商业带来全新活力。

作为南部新城商业的开拓者,复地活力广场一期已成为区域内居民家门口的“会客厅”。此次复地活力广场二期盛大开业,在业态上与一期形成互补,必将再次引爆南部新城新商业。

复地产业发展集团总裁唐冀宁在致辞时表示:“今天盛大开业的南京复地活力广场二期,是复地产业发展集团在南京落地的精品社区商业作品,是复星全新商业理

念在南京落地的崭新平台。复星植根中国,深耕健康、快乐、富足领域,通过科技引领、持续创新,智造C2M(客户到智造者)幸福生态系统,为全球家庭客户提供高品质的产品和服务。”

值得关注的是,此次复地活力广场的全新绽放,融入更多艺术、潮玩、运动的元素,突破次元壁打造的涂鸦集装箱,后期可融贩售、社交等于一体,将成南部新城全新打卡地。

开业期间,商场推出多档潮玩运动主题活动,突破传统商业范畴,用新商业思维引领南京新城商业破局,这个假期,还不快来南京复地活力广场打卡。

复古手作、文创手作、美味咖啡、萌宠精灵……南京复地活力广场星光市集网罗了80多个新潮品

牌,打造了最IN“外摆市集”;还有炫酷的冰激凌车,限时免费送冰激凌;汽车后备箱市集,打造最炫酷的街头汽车文化,还有网红零食、知名手办等你来挑选。此外,复星生态的品牌也倾力助阵星光市集,豫园文创、复星旅文、复星萌宠、青岛啤酒、AHAVA等品牌一亮相,打造众多快闪店,将复星多产业体验带到南京。全新开业的复地活力广场二期,引入众多网红、知名美食品牌,比如上过舌尖上的中国的渝味晓宇地道重庆火锅,还有网红罗森便利店等。开业期间,打造多重福利,联合美团、大众点评推出超值团购、套餐通用券等活动,所有美食感恩立享。10.1-10.3全天营业期间,让你嗨购乐翻天。

现代快报+ZAKER南京记者 刘德杰

## 来南大附中月光诗会里享受一场美的教育

对南京大学附属中学师生们来说,2020年中秋、国庆节前夜,是个难忘的夜晚!主题为南大附中“花好月圆,诗意年华”月光诗会在学校操场上盛大举行。在皎洁的月光和夺目的舞台光交相辉映下,学校全体高一师生及高二、高三、国际高中学生代表近千人享受了一场美妙绝伦的诗音画盛宴。

伴随着经典二胡名曲《二泉映月》,两名身着汉服的学子在舞台上泼墨挥毫,一曲结束,两副气势恢宏的楹联书法作品跃然纸上。

《二泉映月》的演奏者是学校语文教研组长黄安全。在黄老师的眼中,这场月光诗会更像一堂面向全校的大语文课。“诗词吟诵形式,可以让大家认识自己、思考社会和人生。希望诗会能激发出学生对青春的热爱、对中华传统节日及文化的尊重以及发自内心的爱国热情。”

本次诗会主要围绕青春、中秋和家国三个主题进行。内容上,从古典到现代诗、从歌颂古代英雄到当代国家领袖,从国家奋斗历程到实现伟大中国梦等均有涉及。在两个

小时的诗会期间,无论诗词朗诵,还是古筝、长笛、扇子舞等节目表演,抑或是美轮美奂的服装、视频、舞台效果等,都给观者带来一场美的享受和教育。据学校分管德育的副校长宋裕香透露:活动的主持稿、节目剧本、服装、表演、音视频和舞台灯光设计等都是由学生们完成的,老师只是从侧面指导。活动前,高中部每个班、每个学生都写一首诗,最终这些诗歌汇总成了诗歌手册。学校还举行了中秋征联比赛,优秀作品在诗会现场表演并展示。本次活动

成功的举办,还得益于学校是江苏省楹联基地这个得天独厚的优势,除了为学子们提供了充足的排练空间外,还提供了丰富的素养课程,如高一年级开设的每周一次对联课;每周五下午,学校开设的书法、装裱、吟诵社团活动课程等。借助传统文化推动教育移风易俗,让学生们进校后就能得到潜移默化的影响。

谈及本次活动的初衷,宋副校长表示:举办月光诗会活动,不仅可以提高学生的语文素养,还为学生们提供了一个展示书法、乐器、舞

蹈、歌唱天赋和特长的舞台。“高中阶段,能挤出时间组织和参与这样的活动,还是非常难能可贵的。我们相信这个活动对学生发展及综合素质培养大有益处,让高中生在美好的中学时光留下美好的回忆,让他们将来有怀念美好高中生活的机会。”

通讯员 朱苓  
现代快报+/  
ZAKER南京记者  
戴明夷



扫码看更多内容

长假聚餐,切记光盘哦!

## 在宁高校呼吁学生将光盘行动常态化



扫码参加打卡活动

“青春‘食’光,从我做起!”“我光盘,我光荣!”连日来,由江苏共青团联合江苏省餐协、现代快报共同发起的“青春‘食’光,扫码打卡”活动,走进南京工业大学、南京师范大学、南京中医药大学、南京工程学院等在宁高校,多支志愿者小分队将带有“扫码上传光盘照”的二维码海报,张贴在高校学生食堂里,引导学生养成光盘习惯,拒绝舌尖上的浪费。中秋国庆节到来之际,学校还陆续开展光盘有奖、光盘签约等系列活动。“我们希望将光盘行动常态化,在校园营造厉行节约、反对浪费的新风尚。”南中医校团委副书记丁思喆说。

通讯员 瞿丹枫 安雪 实习生 贺文 现代快报+ZAKER南京记者 仲茜



扫码看视频

### 行动

#### 食堂增设光盘志愿者服务岗,光盘越来越多

“同学你好,菜打一份还是半份?”“同学,米饭给你先打半碗,不够旁边可以免费续。”9月29日中午12点,南京工程学院萃园学生食堂迎来用餐最高峰。品种多样的南北美食汇聚于此,学生们每天换着花样吃都没有问题。不过,不管你如何选择,“吃多少打多少”不能忘,光盘行动不能忘。现代快报记者在收残处看到,用完餐的同学们送来的餐盘中仅有少量有餐菜剩余。“光盘行动开展一周以来,学生光盘的越来越多,泔水总量在逐步下降。”南京工程学院后勤保障处饮食中心主任黄国民介绍说,连日来,学校食堂开展了“光盘宣传”“光盘有奖”活动,学生将光盘送到收残处,可获得光盘兑奖券,凭券可在食堂窗口领取苹果、橘子、香

蕉、酸奶等小食,受到学生欢迎。

9月30日12点20分,南中医学生食堂开始迎来用餐高峰,打饭阿姨们又开始了紧张又细致的服务。9月开学以来,南中医后勤部门对食堂员工开展了多次培训,不仅改变了饭菜分量,增加了米饭、汤水的免费续活动,还要求员工提醒学生“按需点餐不浪费”。此外,学校还定期地举办“光盘有奖”活动,由学校后勤提供酸奶、水果等小奖品,由学校团委征集志愿者,在食堂宣传节约新风尚,成为光盘监督员,当遇到可爱的光盘族们,志愿者就会将小奖品送给他。“我们从食堂收残阿姨处了解到,新学期以来,学生食堂的剩菜剩饭越来越少了,同学们也有意识地提出,减少米饭的分量,或者打半碗汤,从源头开始厉行节约,拒绝浪费。”南中医校团委副书记丁思喆介绍说,中秋国庆节,学校还将开展系列活动,将光盘行动常态化,在校园营造厉行节约、反对浪费的新风尚。

### 倡议

#### 长假聚餐增多,千万记得光盘哦

“青春‘食’光,扫码打卡”活动是由江苏共青团联合江苏省餐协、现代快报共同发起的公益活动。本次活动还将走进更多学校开展系列活动,邀请青年朋友扫码打卡、上传光盘照片,打卡满15天者即可参与线上抽奖,中奖率100%。卫岗乳业、中国电信江苏分公司等企业,为活动提供了乳品消费券、手机流量券等丰富奖品,鼓励大家切实践行光盘行动。

中秋国庆长假开启,节假日人多聚餐的机会多了,光盘行动变得更加重要。现代快报联合多所在宁高校,向大学生发起倡议:长假聚餐,按需点菜,光盘到底!同时,长假期间参加“青春‘食’光,扫码打卡”活动,上传你的聚餐光盘图片,还有更多惊喜奖品等着你呢。